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Συνεδριάζει το Συμβούλιο Αρχηγών μετά την 
ανανέωση των τουρκικών NAVTEX
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Υπό την σκιά των νέων τουρκικών προκλήσεων στην Κυπριακή ΑΟΖ αλλά και των 
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δημοσιευμάτων για την πλούσια ποσότητα φυσικού αερίου στην περιοχή, 
συνεδριάζει σήμερα Τετάρτη το Συμβούλιο Αρχηγών στο Προεδρικό.

Οι αρχηγοί κομμάτων, θα συναντηθούν όλοι μαζί με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
αντί των ξεχωριστών συναντήσεων όπως είχε ειπωθεί, στις 9.30 το πρωί.

Εκ μέρους της Κυβέρνησης, εκτός από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, στη 
σύσκεψη συμμετέχουν ο Υπουργός Ενέργειας Γιώργος Λακκοτρύπης, ο 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Νίκος Χριστοδουλίδης, ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός 
Εκπρόσωπος Βίκτωρας Παπαδόπουλος, ο Υφυπουργός παρά τω Προέδρω Βασίλης 
Πάλμας και ο Διαπραγματευτής της Ελληνοκυπριακής πλευράς, Πρέσβης, Ανδρέας 
Μαυρογιάννης.

Συμμετέχουν επίσης από πλευράς των κοινοβουλευτικών κομμάτων ο Πρόεδρος 
ΔΗΣΥ Αβέρωφ Νεοφύτου, ο ΓΓ ΑΚΕΛ Άντρος Κυπριανού, ο Πρόεδρος ΔΗΚΟ Νικόλας 
Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος ΕΔΕΚ Μαρίνος Σιζόπουλος, ο Αντιπρόεδρος της 
Αλληλεγγύης Πολύς Παλίκαρος, ο Πρόεδρος της Συμμαχίας Πολιτών Γιώργος 
Λιλλήκας, ο Πρόεδρος του Κινήματος Οικολόγων – Συνεργασίας Πολίτων Γιώργος 
Περδίκης και ο Πρόεδρος του ΕΛΑΜ Χρίστος Χρίστου.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα των επαφών του, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα 
δεχθεί επίσης το μεσημέρι στο Προεδρικό την Αμερικανίδα Πρέσβειρα στη 
Λευκωσία Κάθλιν Ντόχερτι, μετά τη συνεδρία του Συμβουλίου Αρχηγών.

Υπενθυμίζεται ότι, την Τρίτη η Τουρκία προχώρησε νέα έκδοση NAVTEXT κυρίως 
κοντά στο οικόπεδο 3 με το αιτιολογικό της πόντισης υποθαλάσσιας συσκευής, 
απο τις 22 Φεβρουαρίου μέχρι τις 10 Μαρτίου. Η Κυπριακή Δημοκρατία εξέδωσε 
μια anti-Navtex, με την οποία ενημερώνει ότι “η Τουρκία προέβη σε μη 
εξουσιοδοτημένες και παράνομες ενέργειες στη περιοχή ευθύνης της Κυπριακής 
Δημοκρατίας.”

Την αντίδραση της Λευκωσίας αναμένει -πάντως- ο ιταλικός κολοσσός, πριν λάβει 
τελική απόφαση για τη μετακίνηση ή όχι του Saipem. Το γεωτρύπανο της ΕΝΙ 
παραμένει ακινητοποιημένο για δωδέκατη συνεχόμενη ημέρα 25 ναυτικά μιλιά 
μακριά από το οικόπεδο 3, ενώ τα υποστηρικτικά σκάφη βρέθηκαν στο λιμάνι 
Λεμεσού.
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